



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Κομοτηνή 25 Ιουλίου 2013

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 04/25-7-2013 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Επανεξέταση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων σε έκταση 38.013,21 τ.μ. στη θέση «Δρυμονάρι» στην περιοχή Θεολόγου, Δήμου Θάσου, Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης, της εταιρίας «ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ» ύστερα από έγγραφες διαμαρτυρίες πολιτών (συλλογή υπογραφών) κατόπιν πρωτοβουλίας της <i>Περιβαλλοντικής Κίνησης Θάσου</i> .	48	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία κατά της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων σε έκταση 38.013,21 τ.μ. στη θέση «Δρυμονάρι» στην περιοχή Θεολόγου, Δήμου Θάσου, Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης, της εταιρίας «ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ» ύστερα από έγγραφες διαμαρτυρίες πολιτών (συλλογή υπογραφών) κατόπιν πρωτοβουλίας της <i>Περιβαλλοντικής Κίνησης Θάσου</i> και ως εκ τούτου ανακαλεί την υπ' αριθ 43/2013 προγενέστερη απόφαση της.
2.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την κατασκευή και λειτουργία του έργου: «Μικρός υδροηλεκτρικός σταθμός επί του ρέματος Χιονόρεμα, ισχύος 1,25 MW στη θέση «Μικρά Άδα», εντός των ορίων του Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε. Ροδόπης» της εταιρίας «ΚΕΔΡΟΣ Ε.Π.Ε.».	49	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την κατασκευή και λειτουργία του έργου: «Μικρός υδροηλεκτρικός σταθμός επί του ρέματος Χιονόρεμα, ισχύος 1,25 MW στη θέση «Μικρά Άδα», εντός των ορίων του Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε. Ροδόπης» της εταιρίας «ΚΕΔΡΟΣ Ε.Π.Ε. .
3.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «Εγκατάσταση φωτοβολταϊκού σταθμού ισχύος 100MW στο Δήμο Προσοτσάνης , Περιφερειακής Ενότητας Δράμας», στο Ν.Δράμας ,που πρόκειται να κατασκευασθεί στην θέση <Αγρόκτημα Πανοράματος>, για λογαριασμό της εταιρείας BRITE HELLAS Α.Ε.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	50	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο «Εγκατάσταση φωτοβολταϊκού σταθμού ισχύος 100MW στο Δήμο Προσοτσάνης ,Περιφερειακής Ενότητας Δράμας», στο Ν.Δράμας ,που πρόκειται να κατασκευασθεί στην θέση <Αγρόκτημα Πανοράματος>, για λογαριασμό της εταιρείας BRITE HELLAS Α.Ε.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας με την υποσημείωση να γίνει επικοινωνία της Αρχής που θα εκδώσει την απόφαση με τον αρμόδιο φορέα (ΟΠΕΚΕΠΕ) για το κατά πόσο επηρεάζονται οι βοσκότοποι της περιοχής καθώς και αν δημιουργηθεί πρόβλημα στην τοπική κοινωνία από πλευράς επιδοτήσεων.

4.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο 'Αμμοληψία από το Ρέμα Σιδηρόπορτα, στην ΤΚ Πρωτοκκλησίου, της ΔΕ Ορφέα, του Δήμου Σουφλίου.	51	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) Γνωμοδότηση επί της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο 'Αμμοληψία από το Ρέμα Σιδηρόπορτα, στην ΤΚ Πρωτοκκλησίου, της ΔΕ Ορφέα, του Δήμου Σουφλίου.
5.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων της Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. από την εκμετάλλευση του λατομείου σχιστολίθων εμβαδού 20.366,00τμ που βρίσκεται στη θέση «Παλή Ακροβούνι» στην περιοχή του Δ.Ε. Ελευθερούπολης Δ. Παγγαίου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας	52	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων της Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. από την εκμετάλλευση του λατομείου σχιστολίθων εμβαδού 20.366,00τμ που βρίσκεται στη θέση «Παλή Ακροβούνι» στην περιοχή του Δ.Ε. Ελευθερούπολης Δ. Παγγαίου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας
6.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Οδικοί κόμβοι στις Δ.Κ. Παναγίας και Ποταμιάς» με κύριο του έργου το Δήμο Θάσου και θέση την Επαρχιακή οδό Λιμένα- Λιμενάρια μέσω Παναγίας και Ποταμιάς στο τμήμα Παναγία- Σκάλα Ποταμιάς.	53	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Οδικοί κόμβοι στις Δ.Κ. Παναγίας και Ποταμιάς» με κύριο του έργου το Δήμο Θάσου και θέση την Επαρχιακή οδό Λιμένα- Λιμενάρια μέσω Παναγίας και Ποταμιάς στο τμήμα Παναγία-Σκάλα Ποταμιάς.
7.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για τη λειτουργία υφιστάμενης κτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 250 χοιρομητέρων, της «Υιοί Μ. Χασάπη ΟΕ» στην περιοχή Ν. Αμισού Ξάνθης.	54	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία υφιστάμενης κτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 250 χοιρομητέρων, της «Υιοί Μ. Χασάπη ΟΕ» στην περιοχή Ν. Αμισού Ξάνθης.
8.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ – ΜΑΡΜΑΡΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ Σ.Π.Ε.. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου (παράταση) έκτασης 79.466τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ-ΒΑΘΥΛΑΚΚΟΥ (θέση Καρυδιά) του Δ. Δράμας της Π. Ε. Δράμας.	55	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της εταιρείας ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ – ΜΑΡΜΑΡΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ Σ.Π.Ε.. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου (παράταση) έκτασης 79.466τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ-ΒΑΘΥΛΑΚΚΟΥ (θέση Καρυδιά) του Δ. Δράμας της Π. Ε. Δράμας.
9.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «Εγκατάσταση ανισόπεδης διάβασης στην έξοδο της Δράμας επί της εθνικής οδού Δράμας-Καβάλας (Τμήμα από κόμβο Μαρινόπουλου έως Νότια Παράκαμψη Δράμας » στο Ν.Δράμας ,που πρόκειται να κατασκευασθεί στην έξοδο της πόλης της Δράμας, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	56	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο «Εγκατάσταση ανισόπεδης διάβασης στην έξοδο της Δράμας επί της εθνικής οδού Δράμας-Καβάλας (Τμήμα από κόμβο Μαρινόπουλου έως Νότια Παράκαμψη Δράμας » στο Ν.Δράμας ,που πρόκειται να κατασκευασθεί στην έξοδο της πόλης της Δράμας, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΒΙΑΣ